F—E TESER
§1 Zkit=s[g]
§2 Zx!ERRGT
§3 RIS B ARYL AR
§4 HKS5%HY
§5 ARFRITIRFNL MEARGTRYRERE TR R
§6 XTARZSI(E]

§7 WLk 4HY
KV & F ER n 4E26ME2300], n > 0.
§7.1 TENXMIEMERT
w
f: VxV — F
(xy) = [f(xy)
WMRIEEN o, € F Mz eV il
flax+ Bz,y) = af(x,y) +B8f(z,y) M f(x,ay+Pz) = af(x,y) + Bf(x,2),
MFR f &V ERyst& A,

Bl 7.1 3% f RV E@RERAE. WHEEG u,v,x,yeV o a,feF, £MA

fla+v,x+y)=flux+y)+ f(v.x+y) = flux)+ fuy) + f(v.,x) + f(v+y)
A
flax, By) = af(x, By) = aBf(x,y).
ok
f(0,y) = f(0+0,y) = f(0,y) + f(0,y) = f(0,y) =0.
R, f(x,0)=0.



EIB72HV —AEZ e,...,e, [ AV LOHREHAE. NAEAEE—IEE Ac
M, (F) 4%,

Ty Y1 Y1
Vx=1(e,..,e.) | : |,y=(e,...,en) | |, f(xy) =(x1,...;2,)A| :
Tn Yn Yn

FRE A= (fleiej)y AR S Eer.. e, THEERT.

MERR. FATTHEE

nxn’

w1 (S m )
(oS
=303 fen e ey

i=1 j=1

Y1
fxy)=(x1,...,2,)A | :
Yn
F# B = (b;) € M,(F) 1§43
Y1
f(x,y)=(21,...,2,)B | :
Yn
i, je{1,2,....,n}, B x=e;,y =e;, Il




5] 7.3 XV =R2 EEH

X = <x1> Yy = (y1> . f(x,y) :=det <x1 yl) .
To Y2 T2 Y2

BiE f AV BRI MNA F K C AR L T4
R K a feFxyzeV,

flax + Bz,y) = det(ax + Bz,y) = det(ax,y) + det(5z,y)
= adet(x,y) + Bdet(z,y) = af(x,y) + Bf(z,y).

KL f 3T FH AT AN, T f AREEA.
ERE fler,e1) = f(ey,e) =0, fler,e) =1 M fley,e) =—1. TX

= (21,2 01 h
f(XaY)—( 1, 2) (_1 0 (y2>'

—_——
A

W f 2V BRI, FEV AR e, ....e, Mo, ..., e, FRIFERES R
A B. Hi%
(617...,6n>:(el,...,en)P, PEGLn(F)

Bx=mze;+ -+ Ty =urer + o+ Up€p, Y = y1€1 + -+ Y€y = Vi€ + -+ Upey.
W] A B AR e A 2] 45
n U1 U1
fx,y)=(z1,...,2)A| * | = (uy,...,u)P'AP | | = (u1,...,u,)B

Yn Un Un,

RIEEH 7.2, B= PIAP. RZ, 45 F" 11— ey,...,e, F P € GL,(F), f fE455E
SR TR A, W (er,...,€,) = (€1,...,e,)P & F" f—4H%E. d ERWE& f
EFTIOEIR B AR PPAP.

EMX 7.4 K A BeEM,(F). 2R %&4& PcGL,(F) #4% B= P'AP, N4 B &R T A,
itH B~ A.

WATRIGIE ~, REM KR, WEE A e M,(F), A= E'AE — A ~, A. BRIEROL.
B B~ A. WAFAE P € GL,(F) f#13 B = P'AP. T%&

A= (P)'BP'=(PY)YBP!' —= A~.B.



SIRRMERSL. % A ~. B, B ~, C. WHE{E P,Q € GL,(F) 115
A=P'BP, B=Q'CQ = A= P'Q'CQP = (QP)'C(QP) = A ~¢ C.

(ESEAER A

MELERIRBATE 1, — DXL A RIS T R & R . Mt &
Al R R A SR ME R A R R IR R IR RE. T2, WF U R S T e 7
e RIS SO AR S, MAAEREIE S, RATIEA U 8 My (F)/ ~. &0 %
AR EEAN IR AEREA SO SR R R > itk AR TE? XM R P B
EHRATREZA 0, AR TCER BB ALE NS AT A A

Rk 7.5 X A, BeM,(F). 4% A~. B, W rank(A) = rank(B).

MERR. ¥ P € GL,(F) fiif3 A= P'BP. AN P J##k, Frbk rank(A) = rank(B). (M 1%
JAPE SO — F AR 4.3) O

EX 7.6 % fRV EAyEEA AR fFAEV GEAEXTHESE N f ke LHh
rank(A), 1TH rank(f).

A R AT A0, rank(f) 2 B g L.
TN T PN 0 BH U A T T DL I A R 2 T

5 7.7 & A€ M, (F). 0

f: F" x B — F
T1 U1 (A
: , — (xl,...,xn)A .

A Fn ER B MR, f ERAELATOEER A
WEBR. X x= (z1,.. ., 2)Ly = (W1, - ) 2= (21, .., 20)5 @, B € F. N

flax+pz,y) = (ax + fz)' Ay = a(x'Ay) + B(z' Ay) = af(x,y) + 8f(z,y).

FRfFFATAEE. EOUTRIE f 3FH AT ALK, K fe Ly(Fn).
X €1,...,€e, 7% VA %7}7}:/&%, A= (az‘Vj)an. ﬁ!'] f(ei,ej) = Q5 , l,] € {1,2,. .. ,TL}.
WA 72 f EAREEATOEERE A O



B 7.8 % f e Floy,....xn, Y1, ), 5+ 2 K, 3ERE i € {1,2,...,n}, deg, (f) < 1
B deg, (f) <1. 4 f ARA F" x F" 3] F #d4, B

Vv=(v,...,00) €F"w=(wy,..., W) € F" f(v,W) = f(Vi, .., Vi, Wi, ..., Wp).

W f & F" x F™ Eag &R
iIEEH. i)‘n( Q; 4 ﬁ%lﬁi\ f ‘:sziﬂ; €T3y é’j%—#ﬁ, i,j{1,2, . 77L}. /?\ A= (ai,j)nxn. "’Tﬁ;l‘%

IE
wq

fv,w) = (v1,...0,)A
W,

W BB Fe f R ERL

EX 79 % f AV EOIRERBA, mRXFEEN x,y eV, f(x,y) = f(y,x), WA f
AN, R EEN xy €V, f(x,y) = —f(y,x), WA [ ZRXTFRE.

f5 710 Z V 89— AR e,....e,, V EHORENA [ AL THEER A EH A
(RH)3TAR % ALY f (AR
WERR. & x =261+ -+ ape, oy =yie1 4+ - +ype,. N

hn T
fxy)= (1, z)A | Ao f(y,x) = (v, )A ] ] (1)
Yn I,
E'E fx,y) e F = f(x,y)' = f(y,%).
R A=A N (1) B2 fixy) = fly,x). RZ, & f 54K N flee) =
fleje),i,5€{1,2,...,n}. WEHE 7.2 T4 A 3F4x.
K, TTHE B AR AR 6 45 i

FTATH Lo(V) iV EFrAREME S, L3(V) M Ly (V) 2alid Vo EXFRARDT
PR IR A, T EERIEEAI#Z Map(V x V, F) 17254
WRL 711 X F 9B ETRET 2. 0 Ly(V) =L (V)@ L5 (V).

HERR. ¥ f(x,y) € Lo(V). W

1 1

f+ = é(f(X7Y)+f(Y>X)) € ‘C;(V)vf_ = §(f(X, Y)_f<yvx)) S £2_(V>7 E‘ f = f++f_'

TR L(V) = L3 (V) + L3(V). Bge Ly(V)NnLy (V). W f(xy) = f(y,x) H
f(xy)=—f(xy). TR
f(y,x) =—f(y,x) = 2f(y,x) =0 = f(y,x) =0.

HULATAL L5 (V)N Ly (V) = {0}. Wi Lo(V) = L5 (V)@ L5 (V). O



5l 7.12 & F) X £ RS ARAe bt A bE. 8 A € M,(F) (4F)x#k, B A ~. B. iE% B
A (#F )3t Ax.
MERR. 3% A #1344k, B A ~. B, il AE P € GL,(F) %4 B = P'AP. N
B! = (P'AP)' = P'A'P = —P'AP = —B. st#k# 8 £, O
§7.2  XIFRXWELMERY

AT E AR R
EIE 713 Z F WHESRET 2 H felLy (V). MV $A—EREF f AZATHE
e 3t A 1%

UE A% 8 BE 7R B RO R A X, % F RHMEASET 2 H f e £5(V). WX+
TR xyeV,

FOoy) = 5 (Foxy.x+3) = F06%) — f(7.)). )
LAl U
S Uty x+y) = f60) — f(y,¥)
= S G+ 00 y) + Fr) 4 flyy) — foox) — flyy)) (&)
= 5 (fGey) + f(3:%)
= f(x,y). (R FRAE)

EIZ 7.13 BNMERR. R f TGS, W f RV REE R N R R, e
SWARROL. W f AREMSS. i n = dim(V). AT n HY. X n =1 K, EELER
BT, B n > 1 HEEXT n— 1 Bor.

B AT (2), F77E e; € V 1T fle,e) #0. @ W ={veV|f(v,e)=0}. 7]
HIERUE W 2728, FATRIUEY

V={(e) oW (3)

§%7 -& X € <el> Nnw. )H\U X = >\el, ;H;‘EFI A S F, E. f()xel,el) =0. :‘F/_\EIL: )\f(el,el) = 0.
KA fer,e1) #0, FTLA A =0 = x=0. HFE—FEH—JHEH 1.12 (i), (e1) + W £
BN B — T A 4.16, RELEH dim(W) = n — 1 BIAT. 5B mu

o: V. — F
x = f(x,e).



W W = ker(¢). A ¢(e;) # 0, Frbh dim(im(¢)) > 1. fH im(¢) € F H dimF = 1. F
& im(¢) = F. Fehilh dim(im(¢)) = 1. HAMEARX(E—FE vl 4.15), dim(W) =
n— 1. EAAME (3) BOL.

W ge Lo(W) HEMERE x,y € W, g(x,y) = f(x,y). HEMEIRFAE W B—4AH
5 ey, ... e, 13 g TEIZIE T REFRX A, BIXHMERM 6,5 € {2,3,...,n},i # j, &
i1 g(ei,e;) = f(ei,e;) =0. H (3), er, e, ... e, KHETLX (WHE—FH e 1.12
(i) H dim(V) =n. T4 e, e,...,e, & V I—4HE B W 92 LATH f(e;,e) =0,
i=2,3,...,n. {EH f FXFRERTH fler,e) =0,i=2,3,...,n. i LFTIR flei,e;) =0,
hie€{l,2,...,n} Hi#j. T4 f1Eer,...,e, FPHEEMZY A O

X 714 % felf(V), fAEV KK e, ...,e, TWEEZSFAYE. Wike,... e,
A f e —mVEEE, A HA f A —ARSEA T MR diag(A, ..., \,). W

f(X7 Y) = /\1l‘1y1 +oeee At )\nxnyn
A G 2 G TER, EF x=x1e1+-- -+ a0e0, Yy =110 + -+ Ynen.
HER 7.15 % F W9RIETRF T 2, A€ SM,(F). N A &R F—/Ast Ak

IERR. HE R

f Frx Fro F
T hn Y1
) : = (1'17 . 7$n)A

BRI A SRR, BrLL £ SRR, B EIR g FRAEAE B () — 20315 £ 78 1% 38 T %R =0 A
[ B. Ml A~,B. O

il 7.16 £ P € GL3(R) 443

Pt

— = O
S o S

X A 4B %
fR. X f & RS EXARMEMBE CAFRER e, 6,65 TOHIESEL A
'/j/':ii?g’ 1. Iﬁﬁl €1 ’fi'f‘?‘ f(€1,€1) 7é 0. /1'\ €1 = €1 + es. ﬁ!']

f(El, 61) = f(el + €9, € + 82) = f(el, el) + f(el, 82) + f(eQ,el) + f(eg,QQ) = 2.



HE 2. AR W =ker(f(x,6)) 89— % HMTH

f(x,€61) = (21,22, x3)A(€1 + €2) = 1 + 23 + 2x3.

F', 3. K g:= flwxw & wi,wy, THER

B = Jfwi,wi) o f(wi, wa) _ -2 =2
f(wa, wi)  f(wa, wy) -2 —4
B4R W B AR AR A ¢.
-’Ij'qgﬁi 1. ﬁﬂx €9 fif%’- 9(62,62> 7é 0. 4\ € = W1.

TR, 2. A 7 =ker(g(x,e)) 89—aKk. KATH

1
9(y,e2) = (y1,92)B (O) = —2y; — 2ys.

ﬁjﬁ"ﬁﬁl —2y1 - 2y2 =0 'f-‘%"@ ﬁ >3 IET] éﬁ——éﬂ_%

TA, f AR Po9—HmATEER

o
1
€] = €] + ey = €) = W1 = -1 y €3 = W1 — Wy =

N 61782783 ' 61,62763 ﬁ’?%‘EI‘i;{

1 1 -1
P=11 -1 -1
0 0 1

P'AP = diag(2, -2, —2).



IR 717 X fe Ly (V) Erank(f) =r. WAEEV 8—BAEEMESF [ AZEA T
%2
diag()\l, )\2, ey )\r, O, te ,O),

£ AL ey, A € F {0},

IERR. HEEL 7.3, fE1E f VU e, .. e, TR flese)) =01y, 4,5 € {1,2,...,n} A
i # 3. BN r =rank(A), JTLME f(er,er),. .., f(en, e,) TRIEFA r MEEF. E4IHET
B, ATAT AR B — 4L G EE e, .. e T {61, . en} = {e1, ..., e},

flee) #0, i=1,2,....r, H f(ej,¢) =0, j=r+1,r+2,...,n.
A Ni=fle, &), i=1,2,...,n, BIF]. O
HEIL 7.18 X A € SM,(F) H rank(A) =r. WAL \,...,\ € F\ {0} %4

A~ diag(Ar, Mg, .o, A, 0,5+, 0).
MERR. 1 B HEIR EHEAAR. O
5 7.19 % A € SM,,(C) H r = rank(A).
e (59)
O O

HERA. ddEie 7.18, A ~. diag(Ai, A, ..., Ay 0,00+ ,0), EF Ay, N, RIER S & B K
HELRRZE N, .. I\ ALK A

! 1
P=diag | —. —— 1. 1],
- (\/)\1 v H,—/)

T

N PeGL,(C) B st4k. HiEHH

E, O
ANcPtdiag(/\l,/\g,...,)\,,,o,---,O)P:Pdiag(/\l,/\g,...,)\,,,o,--~,O)P:( )



